

勿忘国耻 振兴中华

六(2)班 郭思甜 辅导老师 任存祥



在70年前的今天,我们获得了抗日战争的胜利,可为了这胜利,我们也付出了许多。现在的国家繁荣富强,在阅兵式上,我们的军队装备精良、威武雄壮;在文艺晚会上,我们扬眉吐气,歌声粗犷有力。我们的国家如今非常强盛,我们只有勿忘国耻,振兴中华,才能对得起先辈们用鲜血换来的和平与胜利。

70年前,不知为了这胜利,多少人献出了宝贵的生命,多少人没有看到胜利的曙光!今年夏天,我参观了南京大屠杀纪念馆,那是一段让我无法忘记的旅程,也让我看到了难以接受的历史。1937年12月13日,在南京的上空响起了警报,这声音,令人紧张;这声音,是厄运的前兆。也是从那时开始直至六周以后,是南京人无法忘记的历史!手无寸铁的百姓,成了任人宰割的猎物,30万人就这样与亲人永远分开了。绝望、痛苦、黑暗笼罩着整个南京城。

铭记历史,缅怀先烈;珍爱和平,开创未来。如今,我们一定要好好学习,努力进取,才能使我们的祖国更加强大。一句句抗战时的谚语,时时在我耳旁回荡:“最后一碗米,送去做军粮;最后一尺布,送去做军装;最后一个娃,送他上战场!”“母亲叫儿打东洋,妻子送郎上战场。”曾经有多少英雄战士长眠在了70年前的战场上,为祖国献出了自己的血肉之躯,是千千万万的抗日战士使我们获得了这场战争的最终胜利。

如今,我们的祖国地大物博、人才济济、科技发达、国防稳固,作为21世纪的青少年一代,我们一定要发扬前辈们奉献、团结、勇敢、爱国的精神,承担起新时期富民、强国的重担。勿忘国耻,振兴中华!

我的中国梦

六(3)班 陈靖元 辅导老师 刘可佳

没有梦想的人成不了大器,没有梦想的国成不了大国。从小我就爱做梦,梦中天真蓝、水真绿、花真香。记得我刚刚懂事的时候,妈妈问我有何梦想,我告诉妈妈,我的梦想是爸爸、妈妈和我都健健康康就可以了。上小学了,老师说:“梦想要更高更远,不能只有小家,还要有国家。国家的梦更伟大,我的中国梦就是国家更强大。”于是,中国梦就是我的梦,我的梦就是中国梦!小梦连着大梦,一个个小梦加在一起就成了国家的梦,只有实现个人的梦想才能实现国家的梦想。

有了梦,我们才能长大;有了梦,我们才能有未来;有了梦,我们的祖国才能更强大;有了梦,我们的世界才会更加美丽!

我的梦是将来当一名优秀的人民教师。因为老师像红烛,照亮了学子求知的路程;老师像园丁,努力培育着我们这些祖国的花朵;老师像春雨,把点点滴滴的知识洒在我们的心田。

如果我当了老师,我会毫无保留地把我所学到的知识教给我的学生们,我会培养出更优秀的人民教师,这样我所教的知识就可以一代一代地相传下去。如果我当了老师,我以微笑面对学生,我要对学生有足够的耐心,给学生留下一个好印象,让他们爱戴我,我更要对学生严格要求,这样才算是一个优秀的教师。

我们大家要实现自己的每个梦想,都必须像蜜蜂那样付出辛勤的劳动,必须像雄鹰那样奋勇拼搏。这就是我的梦,我渴望实现的中国梦。来吧,让我们大家从今天做起,一起努力学习吧,来实现我们心中美丽而又令人骄傲的中国梦!

月姑娘

六(2)班 郭思甜 辅导老师 张春霞

我双手撑在阳台上,面对着幽静的深夜,我等待着月出。看着浩渺的天际,东方有一个闪烁的亮点,模糊不清。渐渐地,这个亮点越来越大、越来越亮,月姑娘终于露出了她那美丽的唇角……哦,她真是害羞的姑娘!

蓝色的“浪花”相互簇拥着,使已露出半边脸的月姑娘睁不开眼,朦朦胧胧的!渐渐地,月姑娘终于挣脱了云彩,亮了起来。一瞬间,月姑娘已魔术般地露出了整个脸庞……这时,皎洁的明月冲破了云层,再再升上深蓝的天空,向大地洒下一片银辉,给人们带来了许多神秘感。

在银河这个大舞台中,云朵们甘愿成为背景,星星愿为舞伴,她们一起簇拥着银河中这位出色的舞蹈家,尽情地跳着、变换着……多少年来,无数的人为之惊叹,为之向往。

我多么爱这美丽、清纯而又神秘的月姑娘!

我的中国梦

六(1)班 胡诗迪 辅导老师 韩强

每个人的心中都有一个梦,在我的心里也萌发了几个小小的中国梦。

我有一个保护生态环境的中国梦。现在的人们很聪明能干,山可以路,海可以填平,甚至还有人能把大片的森林改变成高楼大厦。可是在不知不觉中,人类正在慢慢地破坏大自然,毁掉大自然。树木越来越少,野生动物们因为树木被砍伐、人类的捕杀而濒临灭绝;由于很多人乱扔垃圾、乱排废水废气,就连一条清澈见底的小河也难以见到。所以,我要用我的力量召唤人们觉醒:保护生态环境,让大自然的“病”好起来。

我还有一个让人懂得“以孝为本”的中国梦。在现今的社会中,有一种人不知道什么叫“孝”,他们甚至嫌弃自己的父母,认为父母老了,没用了,更有的人竟然把自己年迈的父母赶出家门,丢在冰冷的大街上任其流浪。这种行为难道不可耻吗?作为中国人,我们任何时候都不能忘记“孝”这个字,我们应该做到“百善孝为先”。

我有一个让人知道“感恩”的中国梦。正因为我们的生活越来越好,所以要学会感恩。感恩父母,给父母做饭、洗脚;感恩老师,给老师献一束花;感恩朋友,给朋友一个微笑;感恩祖国,用自己的努力争取为祖国争光。

这就是我的中国梦。它很小也很普通,它是一位非凡的领导者,它拥有无限的魅力,指引着每个拥有梦想而又勤奋好学的人一步步走向成功!让我们为了自己的中国梦而努力吧!我的梦,中国梦!

足球赛的教训

六(6)班 王琮奥 辅导老师 常亚威

过了今天,我们的足球比赛就告一段落了。这一路下来,我们以7:1,5:0,8:2的比分完胜对手。今天就是要确定冠军的最后一战了,我们一定要加油!早上,我们班热闹非凡,同学们带了好多“秘密武器”,有扇子、啦啦球、手绢……还有人专门为队员买了两大桶饮料,为最后一战加油喝彩。

中午,全班同学聚集在操场上,男生女生都卯足了劲,为球场上的队员加油。今天我们的对手是六(5)班,小组赛第一场时我们曾以7:1胜了对方,自然觉得不屑一顾。

比赛开始了,刘洋拿着扩音器带头喊加油,贾斐涵带着同学们跳啦啦操,我们在气势上已经胜过他们了。比赛过了一段时间,我发现球员们有些不在状态。“是不是我们轻视了他们,我们这一路这么顺是不是到了受惩罚的时候?”我这么想着。差距越拉越大,我们这边的喊声越来越小,他们的喊声却越来越有劲。很快到了中场休息,我们给球员端茶递水,问了问情况,可是却还是不容乐观。下半场还是没有能够扭转局面。到了最后10分钟,气氛变得紧张起来。我紧握着拳头:一定要把那一分追回来!可是他们却在这个时候又打进了一个球,而我们……通过这次比赛,我悟出了一个道理:在任何时候都不能轻敌,任何对手都不能轻视!

